

多彩生活

商都路办事处 居民家门口的科普大学开班啦



本报讯 为探索社区科普新路、弘扬科学精神、普及科学知识,9月8日上午,商都路办事处在普惠社区举办了科普大学开班仪式。仪式上,郑州市科协部部长张煜红宣读了《关于成立郑州市社区科普大学普惠分校的决定》,作开班讲话,并向在场学员赠送科普教材。

今年以来,商都路办事处着眼于推进全民科学素质提升和社区文化创新,启动了社区科普大学建设工作,面向辖区居民群众建立大众性科普教育平台,聘请有关专家组成讲师团,定期开展养生保健、心理健康、安全常识、法律法规、青少年家庭教育等内容的授课教学。

开班仪式结束后,社区科普大

学第一堂课正式拉开帷幕。课堂上,郑州市科协老师王辉通过多媒体形式作了中医养生专题授课,深入浅出、生动细致地为在场近50名学员讲解了日常养生知识,获得了社区居民的一致好评。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 黄明月 文/图

龙子湖街道办事处 拾金不昧暖人心 城管传递正能量



本报讯 9月8日上午11时许,龙子湖街道办事处城市管理协管员日常巡查任务途中在文苑路段捡到一个钱包,钱包内有现金、身份证和多张银行卡。考虑到丢失物品对失主十分重要,协管员当即决定留下一个人原地等候,并且分段轮换,保证在不耽误工作的情况下尽快找到失主。

随后,协管队员一边进行巡查任务,一边等待失主前来认领。经过两个多小时的曝晒后,终于等来了前来寻找钱包的韩先生。经过核实身份与钱包内物品,协管队员将钱包还给了他,看到失而复得的钱包,韩先生执意拿出现金赠予协管队员,但协管队员坚定地谢绝了。

据失主讲,他是办事路过文苑路时不慎将钱包弄丢的,当发现钱包丢失时,已经是上午11点多了,当时心想肯定找不到了,就抱着试试看的想法去找找,真的是多亏了协管队员。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 牛亚超 杨天文/图

祭城路街道办事处 参观郑州好人馆,总有一种力量让你感动



本报讯 为积极培育和践行社会主义核心价值观,进一步学习身边先进模范人物典型事迹,9月7日上午,祭城路街道办事处组织机关干部、辖区党员到郑州市好人馆参观学习。

参观人员在讲解员的带领下,分别参观了助人为乐、见义勇为、诚

实守信、感动中国、豫出好人、敬业奉献、志愿服务、孝老爱亲及凡人善举9个展厅。通过图片、实物、视频等多种形式,学习了任长霞、李隆、张效防等一系列感动中国人物和全国道德模范的先进事迹,仔细聆听了任庆河、范马听、牛振西和他的队员们等一个个身边好人的事迹,感受好人传递出的正能量,接受了一次心灵的净化和道德的洗礼。

活动结束后,参观人员纷纷表示,要以“郑州好人”为榜样,学习他们平凡、无私、奉献、立足本职、爱岗敬业的好品质,践行好人精神,以实际行动弘扬时代正能量。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 邢蓉 文/图

温暖关怀

白沙镇 情系教师节 慰问暖人心



的敬意。

许新太一行实地察看了学校的校园环境,了解学校发展情况和教育教学工作开展情况,并在座谈中强调,教育事业是老百姓很看重的民心工程,办好教育是民心所向,希望广大教师能进一步刻苦钻研,不断提高业务水平,不断加强师德师风建设,不断提升教学质量,共同推动全镇教育事业更好更快发展。

下午,许新太一行又来到白沙中学、白沙小学等学校进行慰问,并送去慰问品,与教师们亲切交流,认真听取教师们的工作汇报,详细了解学校发展情况。在交流中他指出,希望广大教师传承创新,在事业上更上一层楼,为全镇教育事业更快发展添砖加瓦。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 陈晓华 文/图

本报讯 9月9日,白沙镇镇长许新太、副书记朱书芳、副镇长衡九莲带队,到镇域内河南省财政金融学院、郑州工业贸易学院、郑州幼儿师范高等专科学校、郑州测绘学校4所高校看望慰问教师,并送上慰问品,向辛勤工作在教育战线上的教师们致以节日的问候和崇高

博学路办事处 “一口受理、一站式办结” 搭起居民连心桥

本报讯 宽敞的大厅、热情的服务……这些你都能在博学路办事处便民服务中心见到。

自去年6月份成立以来,博学路办事处便民服务中心始终坚持“便民为本、服务至上”的工作理念,精简办事窗口,简化办事程序,设置民政救助、卫生计生、劳动保障、综合服务5个服务窗口,工作人员5名。

为完善硬件设施,便民服务中心配置了办公桌椅、群众休息椅、档案柜,配置电脑、打印机、空调等设备,安装LED电子屏,开通光纤互联网,形成高效、便捷的现代化便民服务平台。同时通过深入社区调查座谈,结合本办事处实际,制定便民服务工作制度、便民服务应急处理机制等制度50余条。另制作各种事项便民服务卡片免费发放,在大厅内还提供无线WIFI全覆盖、自助查询以及笔、纸、热水、电话等细致服务。



据了解,凡接到群众提出办事申请后,便民服务中心定会按照承诺时限,按照承诺的标准,按时规范办结。户籍窗口在今年7月份严格落实郑州最新户籍政策,对符合7种落户郑州条件的外地人口开办户口迁移服务,并设立咨询电话。通过深化推进“五单一网”制度改革,简化优化公共服务流程,真正实现了“一口受理、一站式办结”的便民服务宗旨。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 崔慧娟 文/图

圃田乡 发放市民文明手册,塑造郑州专属“礼仪名片”

本报讯 为深入推进郑州市文明城市创建工作,近日,圃田乡网格员逐户开展创文宣传活动,并向辖区住户和沿街门店发放了市民文明手册。

工作人员通过开展入户宣讲创文知识、发放市民文明手册等方式向群众普及创建文明城市知识。手册图文并茂、生动通俗地展现了如何做文明人、行文明事,使读者在轻松的氛围中受到潜移默化的教育。其中一名村民看着文明手册说:“现在就是讲文明的社会,就要像手册上说的说文明话、办文明事、做文明人,身边小事从自身做起,才能为下一代人做表率。”此次宣传活动进一步增强了居民群



众讲文明、讲礼貌、讲公德的文明意识,推进了文明城市创建工作。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 孙莎莎 文/图